EXNT 8292

7

fhiEE712 %2

It Trafag RHABIR—RURNEH. FhERRERBZURBTNEEHM
RERMEENERE R, FIEEITXS EXNT ETF Trafag B EHAR
SHERRERA, KEARE M RIMRE, ATUERANRE CEN AR BHEtIE
EHEARZLEMEEATHEX 0.1.2(5).20.21.22 (#4) FIKH
N o

daly ©&

- EERA
L=
o SR 111G Exia lIC T4/T6 Ga
8 BEIBX 0. 1 2 (SF) 200 21, 22 (}2) A TEE (RA) 111D Exia IlIC T130° Da
s 55 I M1ExialMa
111/2G ExiallC T4/T6 Ga/Gb  (#3B¥HEREERE)
® [EHEER 0.4 ZE 2000 bar
P RREEFRRENERBRAA
» AERSESEANGRES
® ATEX#1IECEX

BAMIE

MERE T EE ¥ @ +25°C HAYE 1 0.5% FS A&
+0.3% FS 8#28(H
NEEE 0..0.4%E0...2000 bar NERE RAfE -40°C ... +120°C
0..5%Z0...30000 psi (BREBSEE)
BLES 4..20mA WERE RA{E -40°C ... +120°C
(BUBSEE)
NLH @25°C (BSL) BaZ!fE =+ 0.2% FS HE!(E HE/ A8 DNV-GL, KRS, RMRS
+0.1% FS 828(F ATEX / IECEX, 1R1E
EN/IEC 60079-0/EN 60079-11/
EN 60079-26/ EN 50303 #7

Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 Tel. +41449223232 www.trafag.com
Switzerland 8608 Bubikon Fax +41449223233 trafag@trafag.com

sensors@controls

08/2019

HiER H72329u

B SE)]



EXNT 8292

8292. XX XX XX XX XX XX

WEEE BE - HE - e i
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] Tl
0..042 12 25 69 0..52 18 350 F9
0..062 15 25 70 0..102 25 350 GO
0..1.0?2 2.0 25 71 0..152 30 350 Gl
0..16 35 80 73 0..25 50 1200 63
0..25 5 100 75 0..30 30 720 G5
0..4 8 100 76 0..50 120 860 G6
0..6 12 100 77 0..100 170 1450 G7
0..10 20 200 78 0..150 290 2900 G8
0..16 32 200 79 0..250 460 2900 G9
0..25 50 300 80 0...400 730 4350 HO
0..40 80 300 81 0...500 1160 4350 H1
0..60 120 500 82 0...1000 1740 5800 H2
0...100 200 500 83 0...1500 2900 7250 H3
0..160 320 1000 85 0...2000 4640 10850 H5
0..250 500 1000 74 0...3000 7250 14500 G4
0...400 800 1500 84 0..5000 11600 21750 H4
0...600 1000 2000 86 0..7500 14500 29000 H6
0..10009 1600 3000 88 0..150009 25000 45000 H8
0...1600 3000 4000 89 0..25000 45000 60000 H9
0...2000 3000 4000 90 0..30000 45000 60000 Jo
eSS 1EIFES, ¥EEE:0.3 % (> 1 bar) 3
HERIFES, ¥EEE:0.5 % (> 1 bar) 25
HERIFES, ¥EEE:0.5 % (< 1 bar) 2
HBXTES, $RIE : 0.5 %, IEMARNEHRIISES%E Y 35
1BXSES, KRIE : 0.3 %, N RNEHIISES%E Y 33
EA#EO G1/4"5Mger 17
G1/4" JMES (ESIFR)EN 83739 53
G1/4"PRigL 3 o 10
G1/2"4MBL 38 21
G1/2" SMEL (FE/15R) EN 83739 11
R1/4" JMRLL ) ® 19
1/4" NPT JpMRL 3 8 30
M18x1.5 JMELY (R :58°) 99 29
HSED  $E$HESL EN 175301-803-A, 28} 05
FBEHESL M12x1,5 5, 28 35
EEHEK MIL-C 26482, 6 51, 28 9 02
BERSATHEL 723,55, 28 14
EFR a4, 74 FDR 25 (Raychem), 4 x 0.5mm? (BB ES I “HHE") - TREALIAE 78
KREEFREL, M%) PVC, 2 x 0.75mm? (-40...+80°C), (BAKES I “Hith”) - TARHIAILE 10 80
RilES RES k| 1 (fie8) U (fte8)
4..20mA (U f#£E8 10V) /20 mA 10...30VDC 19

H72329u nig 2/7 sensors & controls



EXNT 8292

8292. XX XX XX XX XX XX

Mt $EFL4ELEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, S FEB4AE#R 4 ... 9 mm, ATHAMEAT & UL94-VO 46
$EFLAELEN175301-803-A (DINA3650-A) /B, -40°C ... +125°C, T EBASE R 4 ... 9 mm, ATHAMEAT A UL94-VO 56
$EFLAELEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, X FEB4SEZ 4 ... 9.5 mm, ETMAFEAT f ULO4-V2 2 58
HFLESS M12x1, 5 5, 2R (RF X 0 S1F) 33
HEFLIESK M12x1,5 5, &8 35
EFLHEL MIL-C 26482, 6 t, &8 32
#EFLIEK : Binder 723,55, £ 37
EAEERETH 20.4mm 44
EAEERRBTHE ¢ 1.0 mm 40
BAKE 1.5m° M
BAKE3.0m® 3M
BARKES0m® 5M
WS AR B 1+ 5 2- 0

(1SS 4 ... 20 mA FEBRR Ak EN175301-803-A / DIN43650-A)
FrRMiA= 28V/93mA;R ~300Q :3TS ZEN28VDC

ENEEMRE T IERHED H72258

VEREHETEENSELE

2 {UEM &R 26 (0.5%)

3 BFEEE < 600 bar

9 BFIESERE > 600 bar

9 FBFEFIEE <40 bar i&i#ia]

9 BSBAKEEAIN

I ESSEEEO0... 40 £0... 1000 bar, &A HEM T FURE +85°C
8 BIftigia]

o {5432 33 701 35: :E1300 bar/19000 psi, JE5E7 2600 bar/38000 psi
0 BAKE &R 20m

3% B FARMAVFRIDNV-GL

V= dn (G2 G RAPRARAE)

T ] REKH EHEE mAEE fHeg BE @ +25°C AR(E
[bar] [bar] [VDC] [%]
EXNTO0.4A 8292 69 2617 050000 0000 19 46 92 0..04 1.2 10...30 +£0.5
EXNTO0.6A 8292702617 050000 0000 19 46 92 0..0.6 15 10...30 105
EXNT1.0A 8292 712617 050000 0000 19 46 92 0..1 2 10...30 £0.5
EXNT2.5A 8292 752517050000 0000 19 46 92 0..25 5 10...30 05
EXNT4.0A 8292 76 2517 050000 0000 19 46 92 0..4 8 10...30 05
EXNT6.0A 8292 77 2517 050000 0000 19 46 92 0.. 12 10...30 105
EXNT10.0A 8292 78 2517 050000 0000 19 46 92 0..10 20 10...30 £0.5
EXNT16.0A 8292792517 050000 0000 19 46 92 0..16 32 10...30 +05
EXNT25.0A 8292 802517 050000 0000 19 46 92 0..25 50 10...30 05
EXNT40.0A 8292812517 050000 0000 19 46 92 0..40 80 10...30 +05
EXNT100.0A 8292 832517 050000 0000 19 46 92 0...100 200 10...30 0.5
EXNT250.0A 8292 742517 050000 0000 19 46 92 0...250 500 10...30 105

X IR www.trafag.com/H72329
1RIERBEH www.trafag.com/H73329
IMRF www.trafag.com/H70657

H72329u TIg 3/7 sensors@controls



EXNT 8292

BSEHIE BHES [ {EBEE 4..20mA:24 (10 ... 30) VDC
B BAE 1 ms/10...90 % FEES
HEBER RALS5s
&S NERE BAfE -40°C ... +120°C
(BLBSEE)
HRRE BAfE -40°C ... +120°C
(BLBSEE)
ipas Rl &'\ IP65
BSR4 IP6T
A0 02:1P67
BE BA 95 % HEHE
it 10 g (50...2000 Hz)
& 50g/3ms
EMCEHHA iagt IEC 61000-6-4
T IEC 61000-6-2
WiEhiE EEk3s (M) 1.4542 (AISI630), AIiEER S S SR AW
ENEO (FHNR) [E/738E < 250 barfl > 600 bar:
1.4542 (AISI630)
[E/738E > 250 barfll < 600 bar:
1.4301 (AISI304)
1] B S SSRANMT
ohE 1.4301 (AISI304)
T FKM 70 Sh
jhETEk SNITHER
B8 ~165¢g
REHE 25Nm
[EA#£029:30 Nm
) BN EBREE
RE
$8510.5 % $8510.3% $8510.5 %
1TMS25/35 1IM523/33 1T 526
(>1bar) (>1bar) (< 1bar)
HIREW @-25...+85°C [% FS $aBI{E] +2.0 +0.5 +1.0
¥BE @ +25°C [% FS #171{g] +05 +0.3 +0.5
NLH @ +25°C (BSL) [% FS $1EI{E] +0.2 +0.1 +0.1
TC EaRBEMEIEEE [% FS/K B17U{E] +0.03 +0.005 +0.01
1EKEIRE @ +25°C [% FS HEU(E] +0.2 +0.2 +0.2
180° hefE i EEX [% FS B25{E] - - 0...1bar:0.05
(REhA S 0...0.6 bar: 0.09
ZES g 2T 0...0.4bar:0.13

H72329u T3 4/7 sensors@controls



EXNT 8292

X5 5
3510.5 % 3510.3 %

8

7 —=

: = s

4 = — 3

3 — .
= — ] — m— =2 = =
= — S — £, e o L L—-—x®
< -~ =, -
A T I O s v = sl eyl I N A I SO T
3 ; — A ~ — S| —= ==" F=e— ———
= 3 — i ~ — S 2 —T®7 Te+—l_

= ~ <

4 = ~L 3

A = 4

H Y 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

8 = max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85) Temp. (°C)

50 40 30 20 -0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Temp. (°C)
max. — — typ. —— 3 TEB(-25...+85)

BSEO
PhiPER B SEE
IP65*) IP67*% IP67 ** 1P65*) IP67*) IP65*)
Tlbims =V =P Binder723  MIL-C 26482 M12x1
EN175301-803A  (4x05mm?)  (2x0.75 mm?)
78 80 14
=30

P/ H® Ustpossumi e 1(28) 3 A 4
4-20mA'_:_:_@ Us (neg. Supply) 26 2 (2) 1 C 1
| }--—.;,-@ Earth (housing) a"E /56 = 5 F 5
& ——— Shield***) - £iE)
8292 . XX.XXXX.XX.19 -
WEMNFURE T4 -40...+120°CY  -40..+120°CY  -40..+80°C  -30..+95°CY -40...+120°CY -40...+120°CY
WEMNEURE T6 -40...+65°C -40...+65°C -40...+65°C -30...+65°C -40 ... +65°C -40...+65°C
1,2 0*,1,2 0,1,2
Prigx 20,21,22 20,21,22 20,21,22

ARINFXIE 05 20, REWRLBLRIGIMENE, ILEFE3E FANEREMEERN. S BRENEREE) .

) (REFRIRIRALE R AR B R

@ RIS

B TRl R RS R
U fRk28 33 1 35: |RA+85°C

TR
riEx ISR
0,1,2, ®
20,21,22 Il 1G Exia llC T4/T6 Ga
M1, M2 I 1D Exia llIC T130°C Da
IM1ExialMa
1,2 ®
20,21,22 112G Exia IIC T4/T6 Gb (#5¥BAHERRER)
M2 11 1D Exia IlIC T130° Da
| M1ExialMa

H72329u TR 5/7 sensors@controls



EXNT 8292

R~
5.5 27 55 27
1 |
56.3 | MY
| || & 3
r@ I L F; N
AT B 1 B .
[ |
j= o LU\ 2 )
L_J =
1)Tightening torque 50...60 Nem 1) Tightening torque 50...60 Ncm
8292 . XX. XXXX.05.XX. XX 8292 . XX.XXXX.XX.XX.46/56 8292 . XX. XXXX.XX.XX.58
63.2 > 54..60
T o
=
- |
i i 5
i - - H + | g ==
CH s
- |
8292 . XX. XXXX.35.XX.XX 8292 . XX.XXXX.XX.XX.33/35
B 72
_ [t |} =
=1 ~
- - o S
o ‘\,J‘ o] &
L= u
-
8292.XX.XXXX.02.XX.32
. 66.5
i ~60 |
== I ‘
s [ | ~
| - - | Sl
T s Bl
T T
M16x0.75
8292.XX.XXXX.14.XX.37
. 74.5
|~
E‘j ‘! | = — - — —F—=
T
=
)

8292.XX.XXXX.78/80.XX.XX

H72329u Tig 6/7 sensors &) controls



22 4295
175 SW27

G1/4"

11

8292.XX.XX10.XX. XX.XX
(< 600 bar)

14 1N

0929.5
Sw27

G1/2"
Seal
DIN3869

8292 . XX. XX21.XX. XX. XX
(< 600 bar)

|
|
e

|
|

114" NPT

929.5
Sw27

8292 . XX. XX30.XX.XX.XX
(< 1000 bar)

H72329u

G1/4"

\r

029.5
Sw27

Seal
DIN3869

8292.XX.XX17.XX.XX.XX
(< 600 bar)

06
T
\
[ ]

EN837
029.5
Sw27

8292 XX.XX11.XX.XX.XX
(< 600 bar)

06
_les
1
j
o
0
i
|
(2 qM18x1.5
|
\
t
|

M18x1.5

8292.XX.XX29.XX.XX.XX
(> 600 bar)

g 7/7

DS

929.5
Sw27

EXNT 8292

15
. -
sl L2 5
|0 o L
2
Lo Ir~
4 gg
SRR

8292.XX.XX53.XX.XX.XX

029.5
Sw27

R1/4"
DIN3858 ]l } l\

8292.XX.XX19.XX. XX. XX
(< 600 bar)

sensors <0 controls



